
 
 

Compte-rendu de réunion – Kick-off du tournoi 
Mardi 24 février 2015 

  
 
Objet : Tounoi TCK le week-end du vendredi 1 mai au dimanche 3 mai. 
Présents : Jennifer, Stéphanie, Laetitia, Catherine, Marie-Jo, Myriam, Alexandra, Edgar, Yorhan, Jimmy, 
Rémy, Thierry, Mika. 
 
Le but étant d'ouvrir le tournoi à l'international, le TCK invite une équipe australienne composée de 4 
femmes, 4 hommes et 1 coach. Ils arriveront le lundi et seront accueillis le soir au club pour un repas. 
On essaiera de prévoir pour le mardi des matchs avec les joueurs du club et le mercredi après-midi des 
ateliers avec les enfants sous la direction de Rodolphe.  
La délégation NC participant aux jeux sera également présente pour le tournoi ce qui promet du spectacle. 
L'ouverture du tournoi se fera le vendredi soir avec les officiels. 
 
Pour ce faire l'organisation doit être au top, nous avons donc listé plusieurs pôles à la tête desquels un 
responsable a été nommé.  
 
■ Pôle 1: Finances/budget/sponsors 
Responsable: Thierry 
Equipe : tout le monde surtout pour les sponsors. Les lettres de demande de dons sont disponibles auprès 
de Marie Jo.  
 
■ Pôle 2 : Restauration 
Responsable : Jérôme DURIEU 
Equipe : n1n1, Jen 
Jerome doit se renseigner avec Siti ou autre pour les repas et préparera le tableau de compte identique a 
celui de l'an passé (c'était super).  
N1n1 et Jen ainsi que Jérôme seront responsables de ce tableau durant le tournoi.  
Cette équipe sera également responsable du bar  (Gâteaux, boissons...) Et se charge de recruter des 
bénévoles pour ces 3 jours. 
 
■ Pôle 3 : Accueil/animation/hébergement 
Responsable : Marie Jo 
Equipe : Myriam, Edgard 
Il y a beaucoup de travail dans ce pôle, il faut donc que chacun puisse se rendre disponible pour aider. 
Ex: 
• hébergement (OMS, Hôtels...) 
• accueil : accueil des australiens a l'aéroport mais aussi au club (prévoir une petite animation et un petit 
repas) 
C'est aussi l'accueil des joueurs. 
• Animation : prévoir de quoi occuper les enfants, le vidéoprojecteur avec les photos du tournoi qui passent 
la journée  (Stef et Mika), soirée du samedi avec le groupe les chiens bleus (Thierry) .... 
 
■ Pôle 4 : Tournoi 
Responsable : Rodolphe (le nouveau prof) 
Equipe: / 
Tâches : récolter les inscriptions, prévoir les glacières sur chaque terrain, prévoir des juges de lignes et des 
ramasseurs de balles pour les finales... 
 
■ Pôle 5 : agencement du club 
Responsable : Remy 
Equipe : Jimmy, Yorhan, Edgard,  Thierry 
Tâches : construction du Deck, prévoir les toiles combrières, remettre en état le terrain de Beach, construire 
un terrain de pétanque,  remettre du sable sur les terrains. Prévoir de nouveaux bancs avec abris pour les 
joueurs,  faire venir le jardinier juste avant le tournoi, prévoir un compteur électrique pour la roulotte. 
 
Nous souhaitons également décorer le club et l'on prévoit de réaliser de belles peintures sur le mur côté 
route  (Bureau). Une date devrait bientôt nous être communiquée pour réaliser les dessins à l'aide du 
vidéoprojecteur (pour ceux qui veulent donner un coup de main). Les peintures pourront se faire pendant 
les vacances d'avril afin que les enfants du club y participent. La décoration intérieure du club est 
également d'actualité et il serait cool que pour cela chacun essaye de récolter de vieux objets de tennis ou 
des photos. 


